

# Столько заразы за раз – ни разу!

**Январь**

ПН.	3	10	17	24	31
ВТ.	4	11	18	25	
СР.	5	12	19	26	
ЧТ.	6	13	20	27	
ПТ.	7	14	21	28	
СБ.	1	8	15	22	29
ВС.	2	9	16	23	30

КУРС ВАЛЮТЫ  
(ЦЕНТРОБАНК)  
\$ 29,85 руб.  
€ 40,56 руб.

4 612 747 425 001 1

Интернет-приемная губернатора  
www.mediakuzbass.ru

ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

# Кузбасс

11 (25217) 25 ЯНВАРЯ 2011 г., ВТОРНИК

сегодня – День российского студенчества

## Примите поздравления!

Дорогие друзья! Поздравляем вас с Татьяниным днем – Днем российского студенчества! Это праздник молодости и веселья, праздник всех, кто хранит в душе огонь творчества, испытывает неутолимую жажду знаний и открытий.

Отрадно видеть, что в Кузбассе сформировалось новое поколение студенческой молодежи – инициативное, думающее, нацеленное на высокие результаты. И День российского студенчества – это хороший повод поблагодарить всех вас за многие созидательные дела. В первую очередь, за большую помощь в подготовке и праздновании 65-летия Великой Победы. В течение 2010 юбилейного года было проведено несколько масштабных молодежных акций. Это и адресная поддержка кузбасских ветеранов, и сотни концертов для участников войны и тружеников тыла, и помощь в реставрации памятников и мемориалов, это видео- и аудиозаписи воспоминаний фронтовиков, которые собрали кузбасские школьники и студенты, и многое другое.

Особая признательность нашим юным волонтерам за организацию благотворительной акции «Рождество для всех и каждого», в результате более 4 тыс. ребятшек из детских домов получили на праздник заветные подарки, о которых мечтали.

А в ходе областной акции «Не плачь, малыш» для грудных малышей из Кемеровского дома малютки было собрано всё необходимое для здоровья и гигиены.

У нас в Кузбассе уже более 10 лет действует мощная, продуманная система социальной поддержки и стимулирования молодежи. Несмотря на непростую экономическую ситуацию, мы не отменили ни одну льготу. Сохранили и губернаторские стипендии отличникам учебы, и гранты и премии одаренной молодежи, и бесплатные продуктовые наборы, и бесплатное лечение в межвузовской поликлинике, и льготный проезд на городском и междугородном транспорте.

Студентам из малообеспеченных семей, которые учатся в кузбасских вузах и техникумах очно и на платной основе, выделяем из областного бюджета целевые субсидии на оплату обучения.

Дети из студенческих семей бесплатно посещают детсады. А тем из них, кто стоит на очереди в дошкольные учреждения, выплачиваем ежемесячное пособие из областного бюджета в размере 2 тысяч рублей на каждого ребенка до тех пор, пока он не пойдет в детсад или в школу.

Начиная с 2007 года молодым семьям (до 35 лет), которые вносят значительный вклад в развитие области, мы выдаем льготную ссуду на приобретение жилья сроком на 20 лет, без процентов и без первоначального взноса. В результате в 2010 году свои жилищные условия смогли улучшить около 1300 молодых кузбасских семей.

В честь Дня Татьяны все отличники высших и средних специальных учебных заведений области получили денежные премии: студенты вузов – по 1 тысяче рублей, студенты техникумов – по 500 рублей. А в феврале 2011 года 100 активистов-отличников бесплатно поедут в туристическую поездку в Объединенные Арабские Эмираты.

2011 году у нас в Кузбассе объявлен Годом инноваций. Мы живем в век стремительных перемен и передовых технологий. В конце декабря 2010 года мы запустили региональный конкурс молодежных инновационных проектов. Это должны быть полезные открытия, оригинальные идеи, научные работы, которые можно применить на практике. Итоги будем подводить в июне 2011 года, и авторы 10 лучших проектов получат весомые награды – по 500 тыс. рублей.

У нас созданы все условия для молодых людей, студентов или выпускников, которые хотят открыть свое дело. С 2007 г. в области реализуется приоритетный региональный проект «Малый бизнес». У нас действуют более 20 видов поддержки начинающих предпринимателей. Из средств областного бюджета выдаем гранты, льготные займы, проводим конкурсы, создаем призовые фонды, бесплатно помогаем разработать бизнес-планы и многое другое. Сегодня Кузбассу и России нужны широко образованные, неординарные личности – люди с умом.

Именно молодое поколение является той движущей силой, которая позволит России выйти на инновационный путь развития.

Уважаемые друзья! У нас есть лозунг: «Кузбасс – это я, Кузбасс – это мы, Кузбасс – это лучшие люди страны!» Так что – действуйте, творите, учитесь, социализируйтесь, ежедневно подтверждайте эти высокие слова.

Крепкого вам здоровья, бодрости духа, светлого, радостного настроения! И, конечно, удачи!

С уважением  
губернатор Кемеровской области  
**А.Г. ТУЛЕЕВ**,  
председатель Совета народных депутатов  
Кемеровской области  
**Н.И. ШАТИЛОВ**,  
главный федеральный инспектор в Кемеровской области  
**И.В. КОЛЕСНИКОВ**.

## Татьяны и их первые победы

Сегодня - Татьянин день, День российского студенчества. Мы решили узнать, чем и как живет современный студент, познакомившись с Татьянами из разных вузов Кузбасса.

праздник



Татьяна Бекина.

### Щебеточная мечта - реальность

Таня Бекина из Юрги сейчас учится на первом курсе магистратуры в КемТИППе. В прошлом году окончила специалитет с красным дипломом. Но блестящие результаты, которые она показывает в учебе, – не единственные достижения в студенческой жизни Татьяны.

– Я вообще считаю, что в вуз ребята приходят не только за знаниями, но и для того, чтобы раскрыться, понять себя самого и разобраться в желаниях, – уверена девушка. – Ведь студент хочет всего и сразу.

Еще на первом курсе она прочитала статью в институтской газете «События» о строительном отряде «Красная гвоздика», история которого началась в стенах КемТИППа еще в 1976 году.

– Сразу почувствовала, что это мое, – продолжает Таня, – но боялась, что меня могут не взять.

Смелости набралась только спустя год, но зато сразу же вышла в работу «Красная гвоздика» и даже стала возглавлять ее трудовой сектор.

Там Татьяна собрала больше двадцати активистов. Каждый год они благоустраивают придворовые территории детских домов, участвуют в стройках на так называемых социально значимых объектах области. Например, прошлым летом трудились в Крапивинском районе. Благодаря их усилиям возле местной церкви появилось ограждение, в центре района разбит парк для отдыха. А на заработанные за трудовой семестр деньги студенты купили игрушки в крапивинский детский садик.

В 2009 году Татьяна получила медаль «За веру и добро», которой очень гордится.

– Студенчество ассоциируется у меня, прежде всего, с областными молодежными форумами, демонстрациями на 9 Мая и, конечно же, ежегодными губернаторскими приемами в честь Дня студента, – делится Татьяна. – Уже с утра испытываешь трепет, ведь впереди ждет большой праздник. А затем – его продолжение, но уже в кругу самых близких друзей. Это прогулки, вечеринки и масса позитивных эмоций.

Когда выдается свободная

минутка, Татьяна бежит смотреть новые фильмы. Находит она время и для книг: перечитывает произведения Бунина, Достоевского и других классиков, которые еще недавно казались такими сложными и непонятными.

### Заграница манит тенором

Прокопчанка Татьяна Романова учится на четвертом курсе факультета теории и музыкальных искусств КемГУКИ. Игра на домре выросла из детского увлечения,

забавлявшего родителей, в профессию. Сначала Таня окончила музыкальный колледж в Прокопьевске, а потом продолжила совершенствовать свои навыки в вузе. Сейчас девушка играет в ансамбле народных инструментов «Сибирская песня» под руководством профессора Владимира Пипекина. Этот коллектив не раз побеждал в самых престижных музыкальных конкурсах. А Татьяна уже успела организовать в жилом районе Кедровка и свой детский ансамбль «Унисон». Кстати, недавно ее воспитан-

ники Катя Потёмкина и Лида Ильиних заняли призовые места на фестивале-конкурсе в Мариинске.

Всем известно, что студенту постоянно не хватает денег. Поэтому девушка никогда не упускает возможность подзаработать. Летом трудится проводником в поездах «Кемерово – Москва», «Кемерово – Владивосток». Этой осенью была переписчицом. Кроме того, работает в студотряде «Беркут» и следит за порядком в общежитии.

(Окончание на 2-й стр.)

цифра

# 70

миллионов рублей – в такую сумму милиция оценивает экономический ущерб от преступной деятельности в сфере топливно-энергетического комплекса. В области завершилась масштабная спецоперация по декриминализации ТЭК. Сотрудники оперативных подразделений, ГИБДД, МЧС, Росприроднадзора, Ростехнадзора, Роспотребнадзора и служб безопасности угледобывающих предприятий проводили рейды и проверки. Выявлены и задокументированы материалы в сфере незаконного оборота ГСМ, производства и оборота контрафактного горношахтного оборудования, добычи, складирования и перевозки угля. Материалы направлены в органы следствия.

факт

Территорию заселения иностранных соотечественников, желающих переселиться в Кузбасс, решено расширить.

Теперь в программу будут включены Кемеровский, Новокузнецкий, Ленинск-Кузнецкий, Анжеро-Судженский, Прокопьевский городские округа, Прокопьевский и Таштагольский муниципальные районы.

По мнению специалистов, расширение территории заселения повысит привлекательность Кемеровской области для соотечественников, проживающих за рубежом и планирующих переехать в Российскую Федерацию.

в Курсе дела



Фото Сергея Гавриленко

## Вкрутить нельзя выкручивать?

С 1 января по всей стране запрещены продажа и производство привычных для нас ламп накаливания мощностью 100 и более Вт. Но немногие знают, какие неприятные «сюрпризы» скрываются, казалось бы, под благой идеей. Проблема лишь в одном – они содержат ртуть, а значит, требуют особых мер предосторожности в обращении с ними, в том числе строгого соблюдения правил утилизации. А вот здесь-то, как говорится, и «зарылась собака» – в области сегодня практически не решен вопрос, как собирать и утилизировать отработанные ртутьсодержащие лампы. Выходит, что население поставлено перед фактом: использовать обязаны, а отработанные лампы в мусорный контейнер выбрасывать нельзя. Вопрос – куда их девать?

(Окончание на 2-й стр.)

Как стало известно...

### ФАС против депутатов

Кемеровское Управление федеральной антимонопольной службы России возбудило дело о нарушении Новокузнецким городским Советом народных депутатов Федерального закона «О защите конкуренции». Признаки нарушения антимонопольного законодательства выразились в установлении средневзвешенных тарифов на услуги водоснабжения, водоотведения для организаций коммунального комплекса.

По словам председателя Новокузнецкого городского совета депутатов Валерия Нефедова, эта проблема возникла с того момента, как сети, которые обслуживало МУ «Водосеть», перешли в ведение частной компании «Водосеть-НК». Она взяла в аренду у ЗОА «Инвестор», а по сути, у водоканала, трубопровод, от которого запитаны потребители частного сектора нескольких районов города. Раньше в Новокузнецке для муниципального предприятия «Водосеть» был высокий тариф на воду – в среднем, для разных потребителей, он составлял 55 рублей за кубометр. Он был высоким потому, что сети были изношены, требовались деньги на ремонт. И если частные предприятия оплачивали его полностью, то для жителей, объектов соцкультбыта основная часть затрат компенсировалась из городского бюджета. Когда «Водосеть-НК» стала частным предприятием, его представители потребовали от депутатов установить такой же высокий тариф по той же причине. Но депутаты сочли несправедливым, чтобы дотации за определенную категорию потребителей частному предприятию оплачивали из бюджета.

– Это дело частников – ремонтировать коммуникации, снижать затраты, – говорит Валерий Нефедов, – и мы установили тариф – в среднем 16 рублей за кубометр, который совсем не намного превышает стоимость воды. По сути, мы против того, чтобы част-

ник наживался на том, что покупает воду по низкой цене у водоканала и уже по высокой дает ее потребителям. Эта компания уже обращалась в прокуратуру, федеральную службу по тарифам, но там проиграла дело. Сейчас будем ждать очередного разбирательства. Оно назначено на 2 февраля.

Оксана ПАНАРИНА.

### Спасибо за крокодила

В администрацию Кемеровской области пришло письмо от генерального директора Росгосцирка из Москвы А.Д. Калмыкова, в котором он выражает признательность за оперативную помощь сотрудникам компании, попавшим в сложную ситуацию на территории Кузбасса.

Напомним, «Кузбасс» писал о том, что в ночь с 11 на 12 декабря прошлого года на трассе чуть не замерзли животные двух разных цирковых трупп. Это произошло в 70 км от Кемерово. Первой пострадала фура, в которой Росгосцирк перевозил змей и крокодилов из Челябинска в Красноярск, – у машины перемерзла топливная система. Второй случай произошел через некоторое время, в 2 часа ночи, на участке трассы между Кемерово и Юргой, у села Поперечное. У автобуса, в котором семь сотрудников цирка «Фантом Тропик» Тиграна Акопяна перевозили в Иркутск восемь обезьян и три собаки, тоже перемерзло топливо. В обоих случаях спасатели Агентства по защите населения и территории области не дали замерзнуть ни артистам, ни животным. Автомобили были отогнаны в теплые гаражи. А артисты и животные размещены в ДК. Напомним, температура в эти дни, особенно ночью, была ниже 40 градусов. Руководитель Росгосцирка выразил признательность нашим спасателям. И высказал уверенность, что артисты всегда встретят в Кемеровской области теплый прием и необходимое содействие.

Вера СКВОРЦОВА.

Климат

- ☉ Восход 8.20 Заход 16.34 Долгота дня 8.14
- ☾ Восход 23.38 Заход 9.46 Посл. четв. 26 января

Сегодня

Днем небольшая облачность, без осадков. Ветер северо-восточный слабый. Давление и влажность существенно не изменяются. Общий уровень загрязнения атмосферы ожидается повышенный.



Прогноз предоставлен Кемеровским гидрогеоцентром.

### 26 января

Небольшая облачность, без осадков. Ветер южный 4-9 м/с. Температура ночью -31° – -36°С, местами -25° – -30°С, днем -22° – -27°С, местами -15° – -20°С.

### 27 января

Небольшая облачность, без осадков. Ветер юго-западный 3-8 м/с, местами порывы до 14 м/с. Температура ночью -22° – -27°С, местами -15° – -20°С, днем -13° – -18°С, местами -7° – -12°С.

# Татьяны и их первые победы

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Тане 24 года, она уже всерьез задумалась о приобретении собственного жилья.

Для студенчества в нашем регионе открыты все двери, главное – знать, чего вы хотите, – говорит девушка. – Вот я, например, встала на очередь для получения льготной ипотеки. И с нетерпением жду новоселья. Сейчас российский уклад жизни вытесняет западные тенденции. Так, прежде чем обзавестись семьей, у нас теперь тоже принято определиться с местом жительства и работы и только потом разрешать Амуру пускать любовные стрелы.

В числе поклонников творчества талантливой девушки есть уже и иностранные профессионалы. В их числе тенор из Нью-Йорка Александр Олмедо, который часто ездит с гастролями по России. С американской знаменитостью девушка случайно познакомилась два года назад после концерта в Кемеровской филармонии. Татьяна даже спела для него любимую «Калинку». Певец оценил талант нашей землячки и пригласил девушку в Америку, где она, по мнению Александра, может добиться успеха.

Конечно, я отказалась, – смеется девушка. – Живу по русской поговорке: где родился – там и пригодились. Наш Кузбасс никогда не променяю на нью-йоркскую суматоху. И дома множество способов реализовать себя и как личность, и профессионально. Конечно, приятно, что мои способности оценил такой эксперт. Кстати, он



Татьяна Романова.

до сих пор настойчив: часто звонит мне и спрашивает, не передумала ли я.

Сегодня Татьяна по доброй традиции пойдет в церковь: поставит свечки за здоровье своих друзей и близких, а также поблагодарит святому Татиану за помощь и поддержку.

## Тонкая работа со словом

Татьяна Маркова, студентка четвертого курса факультета филологии и журналистики КемГУ, еще в классическом лицее Кемерово проявила себя как исследователь.

Именно там девушка познакомилась с кандидатом филологических наук Галиной Карповой и благодаря ей «открыла» для себя поэзию Николая Заболоцкого. Успешно участвовала в олимпиадах, региональных и всероссийских конференциях и конкурсах с работами по изучению поэтической «этики космоса».

В тот момент помимо бесценных знаний я получила множество наград, которые дали мне стимул проявлять себя и дальше, – рассказывает девушка. – Медали «Надежда Кузбасса», «За веру и добро», золотые часы от губернатора – все это благодаря науке и трудам моих преподавателей.

С нетерпением Татьяна ждала, когда ей откроется студенческая жизнь. Несмотря на то, что родители девушки – экономисты, она выбрала факультет филологии и журналистики. Ведь работа со словом, считает Таня, открывает большие возможности для интересных исследований.

Весь первый курс «вливалась, знакомилась, удивлялась». А со второго, приступив к работе над первым курсовиком, начала тесно сотрудничать со своим научным руководителем, доцентом кафедры журналистики и русской литературы XX века Ниной Гордеевой. Теперь языковые особенности газет и журналов – главный Танин интерес. Она побывала на конференциях во многих регионах, опубликовала несколько статей в серьезных научных изданиях.

Безусловно, осуществить все мечты помогает университет, – рассказывает Татьяна. – Знаю, что мне всегда помогут с очередной поездкой на конференцию. Со своей стороны изо всех сил стараюсь не подвести, достойно выступить. Наука – это моя жизнь.

Но не только наука. Сейчас Татьяна редактирует городской молодежный портал molod.net, поэтому в курсе всех последних событий и тенденций. И сегодня она обязательно забежит в офис, чтобы обновить сайт праздничными поздравлениями.



Татьяна Маркова.

## Секрет успеха – всё успеть

«Я веселая, творческая, прикольная, красивая, модная! Люблю дружить, люблю праздники, люблю находиться в состоянии творческого полета, люблю петь, люблю сцену, юмор, активный отдых, свой филиал, студенческий совет», – так рассказывает о себе студентка пятого курса механико-машиностроительного факультета Новокузнецкого филиала КузГТУ Татьяна Туренко.

Эта девушка относится к тому типу людей, о которых говорят восторженно: талантливый человек талантлив во всем. И действительно, студентка преуспевает не только за партой. Татьяна прекрасно поет, не раз ее вокальные номера становились лучшими на фестивале «Студенческая весна». Потому-то она и организовала в филиале свою вокальную студию «Нотка», в которой занимается с ребятами младших курсов. Таня подбирает им музыкальные композиции для сольного, дуэтного и квартетного пения, работает над сценической подачей песни, помогает создать образ. А еще вместе со своими подопечными Татьяна постоянно участвует в благотворительных концертах для детей школы-интерната № 20 города Новокузнецка.

После каждого концерта нас переполняют неподдельные эмоции, мы видим, что и детки радуются, – говорит студентка. – В этот момент как нельзя лучше понимаем, что не время сидеть сложа руки, когда тебе по силам подарить праздник малышам. В студенчестве много добра и любви, чего так не хватает ребятам, оставшимся в этом мире один на один со своим несчастьем.

В 2010 году Татьяна Туренко удостоилась областной медали «За веру и добро». Добавим: и за труд. Она не только постоянно занята репетициями, концертами, лекциями, встречами, но и работает лаборантом химического анализа на разрезе «Южный». Девушка серьезно относится к своему дальнейшему профессиональному росту, поэтому исполняет свои нынешние обязанности очень ответственно.

Студенчество – это и творческая реализация, и новые открытия, друзья, отношения, симпатии, поиски смысла жизни, кураж фестивалей, вечеринок, это трудности сессий и радость от победы над ними, – говорит Татьяна. – Студенту вообще все по плечу, главное – не бояться трудностей и идти к поставленной цели. А наша цель – успеть за пять лет поймать волну современного ритма взрослой жизни.

Алена ФЕДОТОВА.



Татьяна Туренко.

**На сегодняшнем губернаторском приеме, посвященном Татьянинию дню, будут присутствовать две знаменитые Татьяны – Татьяна Устинова, известный автор детективов, и Татьяна Васильева, актриса театра и кино, народная артистка России. В рамках их визита состоятся две творческие встречи: Татьяна Устинова ответит на вопросы студентов и представит новый детектив, а Татьяна Васильева встретится с творческой молодежью, которой расскажет о том, как состояться в профессии.**

## в курсе дела

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

### Есть прецедент

На днях прокуратура города Топки создала прецедент. Она внесла главам Топкинского района, Топкинского городского поселения и 11 сельских территорий представления, в которых потребовала защитить население от вредного воздействия отработанных энергосберегающих ламп. Как сообщила областная прокуратура, в ходе проверки установлено, что в Топкинском районе не организована утилизация, а в городе Топки и сельских территориях – сбор отработанных энергосберегающих ламп (компактных люминесцентных). От глав территорий потребовалось безотлагательно принять меры по обеспечению безопасности населения и сообщить в течение месяца, что сделано.

Топкинский район был первым в очереди проверок, которые сегодня начали проводить сотрудники прокуратуры во всех городах и районах. И подобных предписаний уже в ближайшее время можно ожидать немало.

По данным управления Роспотребнадзора по Кемеровской области, сегодня в Кузбассе действуют три организации, имеющие лицензию на утилизацию ртутьсодержащих отходов: это – фирма «НАКА» в Кемерове, «Экосервис» в Новокузнецке и «Дорт» в Юрге. Все они работают в основном с промышленными предприятиями. Но теоретически, как заметил директор ООО «Фирма «НАКА» Михаил Гилев, могут принимать опасные отходы и от населения. Но лишь теоретически... На практике же трудно предположить, что народ массово потянется «к черту на кулички» (где, как правило, располагаются эти предприятия) сдавать негодные лампы, за которые к тому же еще придется заплатить. В «НАКА» к примеру, это удовольствие будет стоить 25 руб. за одну штуку.

Пункты приема ртутьсодержащих ламп, как сообщает управление Роспотребнадзора, работают сегодня в 6 территориях области – Новокузнецке, Белове, Мысках, п. Промышленная, Плотникове и Тяжинском. Везде по одному пункту. Поедут ли туда жители со всех городских концов с лам-

# Вкрутить нельзя выкручивать?

почкой в кармане – большой вопрос. Как отмечает областная прокуратура, централизованной системы сбора и утилизации отработанных энергосберегающих ламп в области сегодня пока нет. «Чаще всего они выбрасываются вместе с обычным бытовым мусором и в дальнейшем размещаются на полигонах твердых бытовых отходов со всеми вытекающими последствиями».

## Прием ламп от населения отменяется?

По закону, создавать эффективные механизмы и системы энергосбережения, в том числе с утилизацией ламп, должны органы местного самоуправления. Им в помощь в администрации Кемеровской области еще осенью прошлого года была создана рабочая группа для решения вопросов по сбору и утилизации использованных ртутьсодержащих ламп (с участием специалистов департамента природных ресурсов и экологии, Росприроднадзора, Роспотребнадзора, коммунальщиков и др.). Она должна была изучить опыт соседних регионов, провести анализ рынка продаж и оборота ламп, определить финансовые затраты на организацию и проведение работ по сбору, транспортировке и утилизации и определить источники финансирования. Тогда предлагались два пути сбора отработанных ламп у населения – через торговые сети или через РЭУ. Уже есть договоренность с крупными торговыми центрами – за каждую сланную энергосберегающую лампу делать скидку при покупке новой. Торговля-то не против. Но вопрос споткнулся на том, где же складировать эти опасные отходы. Нужны герметичные контейнеры, специальное помещение, обученные люди, лицензия, наконец. Все это стоит денег, и немалых. На этом же ре-

шение проблемы застряло и на коммунальщиках.

В областном центре, например, этот вопрос «в проработке». Пока чиновники определяют с местом и порядком сбора, с нормативной базой, проведут экономические расчеты, лампочный вопрос останется открытым. А население, особо не заморачиваясь, тем временем будет нести опасные предметы в ближайшую помойку. И хорошо, если донесет, а не разобьет прямо в подъезде.

Кемеровский межрайонный природоохранный прокурор Рафик Ходжаев замечает, что тема утилизации ртутьсодержащих ламп сегодня – актуальная: «Дело в том, что целенаправленно эта категория отходов (а они относятся к 1-му классу опасности) никак не отслеживается. В целом же в отходах, допускаю, могут фигурировать эти лампы. В Кемерове, например, они могут быть у любых крупных торговых центров, заводов, учебных заведений. Однако непонятно, как сегодня это отслеживать».

Последний громкий случай с лампами был в Кемерове больше десяти лет назад. Тогда в одном из гаражей одного из вузов обнаружили склад люминесцентных ламп. ПДК по содержанию паров ртути только близ этого склада был превышен в 2,5 раза. С тех пор более-менее спокойно. Или же об этом просто

предпочитают молчать? Ведь лампами пользоваться не перестали...

## В магазинах...

Кстати, в торговых сетях Кемерово лампы накаливания мощностью свыше 100 Вт пока не исчезли. В небольших специализированных магазинах электрики и в частных предпринимателей их можно купить и сегодня. Продавцы и владельцы этих магазинов о законе, по их словам, «что-то слышали краем уха», но пока лампы есть в наличии на складах, их будут продавать рядовым покупателям.

А вот в крупных магазинах и гипермаркетах, специализирующихся на товарах для ремонта и дома, запрещенных ламп в продаже уже нет. Предлагают только мощностью 75 Вт и энергосберегающие.

Вот что рассказал «Кузбассу» Андрей, частный предприниматель, владелец магазина электрики (г. Кемерово):

– Удивлен, честно говоря, тем, что закон уже действует. У меня в магазине есть «стоваттк». И коллеги торгуют этими лампочками. Ладно, у меня остатки, да я помогу и не вожу, а оптовки заключают договоры на сотни тысяч... Если бы закон прописали нормально: запретить сначала производство таких ламп, потом – реализацию, то постепенно нормально бы все получилось. А сейчас они

**1 января 2011 года вступил в силу закон об энергоэффективности и энергосбережении. С этого времени наложено вето на лампы накаливания мощностью 100 и более Вт. С 2013 года отживут свое лампочки в 75 Вт и более, а еще через год и 25-ваттк. Таким образом, через три года мы полностью перейдем на энергосберегающие лампы. Эксперты Минэкономразвития полагают, что переход на новые лампы позволит сэкономить до 30% затрат на освещение. И хотя они стоят значительно дороже обычных, за счет пониженного потребления энергии и более продолжительного срока службы они должны дать экономии.**

**Борьба с лампами накаливания ведется в нескольких странах мира. С 1 сентября 2009-го в Евросоюзе вступил в силу запрет на продажу ламп мощностью более 80 Вт, с 2014 г. они будут запрещены полностью. Подобные ограничения действуют также на Кубе, в Австралии и Новой Зеландии.**

просто где-то лежат. И никто не знает, что с ними делать. И вот тут как раз и выплывают замечательные лампочки 95 Вт. Я такие еще не закупал, но в прайсах уже видел. Мое личное мнение: это всего лишь хитрость. Представьте: на заводах все равно остались нереализованные партии «стоватток». И заводу все равно закрывать производство. Они просто берут старую лампу и делают новую упаковку. Или тогда проверь, 95 Вт она выдает или сто...

И, самое главное, в законе нет определения, что есть лампа накаливания. В энциклопедии сказано, что к ним относятся и галогеновые. Так какие лампочки мне нельзя продавать? Придут ко мне с проверкой. А у меня галогеновый прожектор на 500 Вт... И стационары освещения галогеновые прожекторы, и мощность у них ого-то. И еще: галогеновые лампы в них сегодня не поменять на энергосберегающие. Придется вырасывать сам светильник. А если вообще откажутся от ламп накаливания, то я, что, к 2014 году должен сделать ремонт квартиры? Придется выкинуть все ста-

рые люстры и светильники и заменить на новые? В законе об этом – ни слова. Придется отказаться и от светильников с диммерами – с регулированием мощности. В них вообще нельзя использовать энергосберегающие лампы.

Пострадают все. И рядовые граждане – прежде всего. Посудите сами: обычная лампочка стоила 10 руб., энергосберегающая эконом-класса – от 100 руб., на нее даем год гарантии. Лампы классом выше стоят уже под 300 руб. Светодиодные же светильники вообще стоят бешеных денег, от 1 500 за лампочку. И то, как правило, нужны для украшения интерьера: мало света дают и чаще используются как точечная подсветка.

Другой момент – утилизация. Ладно, мы отсылаем энергосберегающие лампы, на которые есть гарантия, обратно поставщику, но их единицы. А бывает, что они разбиваются. Конечно, выкидываем в мусорный контейнер, куда еще их девать?

Лариса БЕРЕСНЕВА, Юлия МАТЮЩЕНКО.

## Мнения читателей сайта www.kuzbass85.ru

### ВETERAN:

– Очередное необдуманное решение! Вынасле решите, как УТИЛИЗИРОВАТЬ энергосберегающие лампочки, повысить их качество, и чтоб они были по карману простому человеку! А тогда кричать на всю страну, где что ни год – то один эксперимент над народом!

### ЗЕМЛЯК:

– Безумное решение! В России нет ни одного завода, который бы производил энергосберегающие лампочки достаточно высокого качества. Те, что привезены из-за границы, такого

низкого качества, что их срок службы в несколько раз ниже, чем написано на упаковке, а их стоимость в 10-15 раз больше, чем у обычных. Поэтому эта «экономика» обойдется нам, потребителям, многократными потерями.

### Алекс ХРЮКИН:

– Две российские беды – дороги и интеллектуальная собственность! Как объяснить кремлевским интеллектуалам, что основные потребители электроэнергии в быту – это микроволновки, кондишны, обогреватели, стиральные машины? Час работы

«стиралки» эквивалентен 15-20-часовому горению 100-ваттной лампочки! Энергосберегающая лампочка тоже ведь кушает, хочет – ватт 20-25 берет. Экономия весьма и весьма сомнительна... А еще я представил себе толпы сознательных россиян, несущих горящие ртутьсодержащие девайсы в пункты утилизации! Конечно, они не выбросят их просто на мусорку, не разобьют в подъезде. Видимо, будут вкручивать две лампы накаливания по 60 или 77 Вт – потребление только возрастет, а кто поумней, тот «сотками» впрок запасся.

## здоровье

### Полный комплект

Более 30 тысяч кузбассовцев обратились в минувшем году в центры здоровья, открытые в 9 городах Кузбасса в рамках федеральной программы по формированию здорового образа жизни. Этот уровень посещаемости совпадает со среднероссийским.

Как уточнил на пресс-конференции заместитель начальника департамента здравоохранения Александр Брежнев, 43% обращений пришлось на долю граждан моложе 40 лет. Большинство посетителей явилось в центры по собственной инициативе, остальных направил поликлиники.

В течение 2010 года шла доукомплектация центров всем необходимым. Сегодня здесь имеется полный комплект оборудования для экспресс-диагностики риска развития различных заболеваний. Кардиовизоры, например, могут оценить состояние сердечно-сосудистой системы человека, спирометры – рассказать о состоянии его органов дыхания, импедансметры – вывести процентное соотношение жировой и мышечной ткани... Также имеются приборы для экспресс-оценки уровня холестерина и сахара крови. В штатные центры включены гигиенисты – специалисты стоматологического профиля, которые могут сделать заключение о состоянии полости рта пациента и здесь же, в центре, удалить зубной налет.

Валентина АКИМОВА.

## шОК

### Родить по-варварски

**В Кемерове следственными органами проводится проверка по факту смерти младенца.**

Началось все с того, что молодая пара однозначно решила: во время беременности жены отказаться от обязательных медицинских обследований. Женщина не ходила на УЗИ, не сдавала анализы. Рассудила приблизительно так: «Зачем сдавать кровь, ведь это больно. Если больно маме, причиняется боль и ребенку» и т.д.

Когда пришло время, заботливый отец самостоятельно принял роды: перерезал пуповину, обмыл ребенка. Из медицинских препаратов позаботился лишь о рудован ваты.

Как рассказала Яна Киршиченко, помощник руководителя следственного отдела по г. Кемерово следственного управления Следственного комитета РФ по КО, уже через пять дней родители заметили, что кроха «перестал кушать и постоянно спал». Решили все-таки показать малышку специалистам. Привезли в больницу №5, где выяснилось, что дитя находится в коме. Оказалось, во время беременности по состоянию здоровья женщине необходимо было принимать специальные препараты. А так как все было пушено на самотек, ребенок наглотался околоплодной жидкости и каловых масс, кроме того, у новорожденного развился сепсис и двусторонняя пневмония. Спасти кроху не удалось.

Примечательно, что даже после ужасной трагедии родители убеждены, что поступили правильно.

Ежегодно в Кузбассе в домашних условиях рожают около 300 женщин, – говорит заместитель начальника департамента охраны здоровья населения. – От общего числа родов это составляет 0,7%. Но, как правило, все они наблюдаются у врачей. И роды проходят благополучно. Проверка покажет, есть ли основания для возбуждения уголовного дела.

Алена ФЕДОТОВА.

## увлечение

### Кафе для нестареющих

В отделении дневного пребывания «Надежда» Тяжинского центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов открылся кафе «Кафе нестареющих сердец».

Здесь собираются одинокие люди от 50 лет, чтобы найти друзей по интересам, а может быть, и свою «вторую половинку». Тёплая домашняя обстановка располагает к общению, за чашкой ароматного чая с пирогами легче раскрыться, поделиться наболевшим, рассказать о своих радостях и горестях. В плане клуба – литературные вечера, спортивно-оздоровительные, кулинарные и творческие конкурсы, совместные выезды на природу. Руководителем клуба стала Лидия Тарасенко, женщина энергичная и творческая. Она убеждена: «Для человека очень важно знать, что есть такое место, где тебя всегда поймут и дадут совет. Нужно жить полноценной жизнью, общаться, искать единомышленников, дарить людям радость и улыбку. Наши прожитые годы не обуза, а бесценный опыт, и вообще это время ещё много хорошего».

Олег КОСТЮНИН.

## происшествие

### Наедине с замком

Бойцам Юргинского поискового аварийно-спасательного отряда пришлось отправиться оказывать помощь в заброшенную, без дорог и электричества, деревушку района – Маринюкву.

Это почти в 40 км от райцентра. Казалось бы, причина, по которой обратились к ним за помощью, не очень уважительна – 63-летний житель не может открыть дверь в дом. Но если учесть, что в этой деревушке всего два дома, а соседи – тоже пенсионеры, – то помочь мужчине было просто некому. Два дня он жил у единственных своих соседей. Потом пошел за помощью в ближайшее село – Поперечное. Это в нескольких километрах. Но от предложения главы поселковой администрации срезать замок с помощью сварочного аппарата отказался, так как боялся пожара от искры. Пришлось вызывать спасателей. Они привезли необходимое оборудование на снегоходе и без труда вскрыли железную входную дверь. В медицинской помощи пострадавший не нуждался. Как рассказали в администрации Поперечного, этим людям, живущим отшельниками, в свое время предлагали жилье в соседнем селе, но они отказались, сказав, что здесь, в родном селе, и будут доживать свой век.

Оксана ЮРЬЕВА.

## криминал

### На почве гашиша

В Новокузнецке наркополицейские изыскали кордану для Кузбасса партию гашиша – 260 килограммов, которые перевозили пятеро жителей Азербайджана. Все они вместе с «товаром» задержаны на территории одной из промышленных баз города.

Поброшности спецоперации пока не раскрываются – в областном ведомстве нарконтроля лишь подтвердили сам факт изъятия и, ссылаясь на тайну следствия, не дают по этому поводу никаких комментариев. Кстати, в прошлом году вмени правоохранительными органами в Кузбассе из незаконного оборота было изъято порядка 14,5 килограмма гашиша.

Севеолод ВЛАДИМИРОВ.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Государственное предприятие Кемеровской области «Агентство по оформлению прав на земельные участки в городе Кемерово» (ГП КО «Агентство ОПЗУ в г. Кемерово») сообщает о результатах аукционов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков под ИЖС.

№	Адрес земельного участка	Кадастровый номер	Площадь, кв.м	Итоговый размер арендной платы за 1 год аренды, руб.	Победитель аукциона	Дата аукциона
1	Промышленновский район, ул. 2-я Новоселов, 12	42:24:0401037:77	1500	25000	Кукшенев С.Н.	17.01.2011
2	ж.р. Ягунковский, ул.Баха, 112	42:24:0101020:480	744	11000	Ахметзянов М.Р.	17.01.2011
3	Заводский район, ул.Стройплощадка, 21	42:24:0101013:1254	1036	17000	Холеев Е.Р.	17.01.2011
4	ж.р. Ягунковский, ул.Лебяжья, 163	42:24:0101020:677	886	14000	Ахметзянов М.Р.	17.01.2011
5	г.Кемерово, Кировский район, ул.Алыкаевская,22	42:24:0301017:1151	1100	155700	Ахметзянов М.Р.	18.01.2011
6	ж.р. Ягунковский, ул.Лебяжья, 4	42:24:0101062:938	1088	19000	Ахметзянов М.Р.	18.01.2011
7	ж.р.Кедровка, ул.Российская, 22	42:24:0601006:568	974	22000	Ахметзянов М.Р.	18.01.2011
8	г.Кемерово, Кировский район, ул.Алыкаевская,24	42:24:0301017:1150	999	17000	Цуканова Е.А.	18.01.2011
9	г.Кемерово, ж.р.Кедровка, ул.Ромашковая, 1в	42:24:0601006:570	1632	578000	Лукьянец И.А.	19.01.2011
10	г.Кемерово, ж.р.Кедровка, ул.Ромашковая, 1а	42:24:0601006:572	1230	508750	Лукьянец И.А.	19.01.2011
11	г.Кемерово, ж.р.Кедровка, ул.Ромашковая, 1б	42:24:0601006:567	1239	600000	Лукьянец И.А.	19.01.2011
12	г.Кемерово, ж.р.Кедровка, ул.Ромашковая, 2а	42:24:0601006:573	1517	257300	Травников А.А.	19.01.2011
13	г.Кемерово, ж.р.Кедровка, ул.Ромашковая, 2б	42:24:0601006:571	1347	251100	Травников А.А.	19.01.2011

Контактный телефон 72-35-52, сайт <http://gpko-agentstvo.ru>

## Извещение о проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка

**Организатор аукциона** - государственное предприятие Кемеровской области «Агентство по оформлению прав на земельные участки в городе Кемерово» (ГП КО «Агентство ОПЗУ в г. Кемерово»).

**Форма торгов:** открытый аукцион.

**Форма подачи предложений по цене:** открытая.

**Орган, принявший решение о проведении аукциона:** решения КУГИ КО от 07.10.2008 № 7-2/1581, от 12.10.2010 № 3-2/4781 (лот №1), от 24.07.2008 № 7-2/1064, от 29.11.2010 № 3-2/5587 (лот №2), от 05.05.2008 № 7-2/655, от 16.12.2010 № 3-2/5843 (лот №3), от 23.10.2009 № 3-2/3694, от 16.12.2010 № 3-2/5827 (лот №4), от 07.04.2009 № 3-2/1273, от 16.12.2010 № 3-2/5828 (лот №5), от 08.12.2010 № 10-2/5736 (лот №6).

**Место проведения аукциона:** г. Кемерово, ул.Дарвина, 4.

**Дата и время проведения аукциона**

**Лоты № 1 - 3 – 02.03.2011 г. в 11 час. 00 мин.**

**Лоты № 4 - 6 – 03.03.2011 г. в 11 час. 00 мин.**

**Предмет аукциона (лоты):**

№ лота	Адрес земельного участка	Кадастровый номер	Площадь, кв.м	Начальный размер арендной платы за 1 год аренды, руб.	Сумма задатка, руб.	Шаг аукциона, руб.
1	г.Кемерово, Заводский район, ул. Мозжухинская, 75а	42:24:0101017:860	1255	22000	4400	1100
2	г.Кемерово, Заводский район, пер. Складской, 14	42:24:0101062:941	1100	19000	3800	950
3	г.Кемерово, ул.Плодопитомник, 121г	42:24:0101054:340	990	12000	2400	600
4	г.Кемерово, ул.Инская, 45	42:24:0101005:174	783	12000	2400	600
5	г.Кемерово, ул.Двинская, 44	42:24:0101005:792	1558	27000	5400	1350
6	г.Кемерово, восточное пересечения просп. Московского и просп. Комсомольского	42:24:0201010:265	1316	298000	59600	14900

**Разрешенное использование земельных участков:** для строительства индивидуального жилого дома (лоты №1-5), для временного размещения мойки легковых автомобилей на 2 поста (лот №6).

**Срок действия договора аренды:** до момента регистрации права собственности на объект недвижимости (лоты №1-5), до 1 года (лот №6).

Задаток перечисляется на р/с ГП КО «Агентство ОПЗУ в г.Кемерово»: ИНН/КПП 4205128577/420501001, р/с 4060281082600019002 в Кемеровской области № 8615 г. Кемерово Сбербанка России к/с 30101810200000000612 БИК 043207612 (комиссия банка за перечисление денег взимается с претендента) или наличными денежными средствами в кассу и должен поступить не позднее **16 час. 28.02.2011г.**

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку, надлежаще оформленные документы в соответствии с приведенным ниже перечнем и обеспечившие поступление задатка на счет ГП КО «Агентство ОПЗУ в г. Кемерово».

**Документы, представляемые для участия в аукционе:** а) заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка; б) выписка из единого государственного реестра юридических лиц - для юридических лиц, выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей - для индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность, - для физических лиц; в) документы, подтверждающие внесение задатка.

Аукцион проводится в порядке, предусмотренном законодательством РФ. Прием документов для участия в аукционе, ознакомление претендентов с формой заявки, иной информацией о земельном участке, условиями договора о задатке, аренды, а также техническими условиями подключения объекта к сетям инженерно - технического обеспечения и платой за подключение осуществляется по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4 (каб. 111), с даты опубликования информационного сообщения **до 16 час. 28.02.2011г.** по рабочим дням и часам.

С градостроительными ограничениями и условиями землепользования претенденты могут ознакомиться по адресу приема заявок, а также на сайте <http://gpko-agentstvo.ru>. Для осмотра земельных участков необходимо обратиться в указанное для приема заявок время по адресу приема заявок.

Дата определения участников аукциона – **28.02.2011г. в 17 час.**

Вручение уведомлений участникам аукциона **01.03.2011г. с 9.00 до 16.00** в месте проведения аукциона.

Вручение билетов участникам аукциона состоит с **10.30 до 10.50 в месте и в день проведения аукциона.**

Подведение итогов аукциона состоится в **15 час. в месте и в день проведения аукциона.**

Победителем аукциона признается участник, предложивший в ходе аукциона наибольшую величину арендной платы за земельный участок. Протокол о результатах аукциона подписывается в трех экземплярах в день проведения аукциона и является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора аренды земельного участка с КУГИ КО в течение 5 дней с даты подписания протокола и возмещения расходов по формированию земельного участка (с НДС): 24771,3 руб. (лот №1); 26177,76 руб. (лот №2); 28044,53 руб. (лот №3); 29094 руб. (лот №4); 27285,40 руб. (лот №5); 139426,12 руб. (лот №6); **по проведению и организации аукциона** в размере: по 8500 руб. (лоты №1-5), 25000 руб. (лот №6).

Организатор аукциона вправе отказаться от его проведения не позднее чем за 15 дней (лот № 1-5) и не позднее чем за 5 дней (лот № 6) до даты его проведения.

Контактные телефоны: (3842) 75-32-52, 75-25-64, сайт <http://gpko-agentstvo.ru>

## Кемеровская государственная медицинская академия объявляет конкурс на замещение вакантных должностей

- по кафедрам: акушерства и гинекологии №2 – доцента; анестезиологии и реаниматологии - ассистента; мобилизационной подготовки здравоохранения и медицины катастроф - профессора; госпитальной педиатрии – ассистента; иностранных языков – преподавателя; инфекционных болезней – доцента, ассистентов (1,5); истории и психологии – доцента, преподавателя (2); латинского языка – старшего преподавателя; лучевой диагностики и лучевой терапии – ассистента; медицинской и биологической физики и высшей математики – старшего преподавателя; неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики – ассистента; общей гигиены – заведующего кафедрой; общей хирургии – ассистентов (2); общей и бионеорганической химии – доцентов (3), ассистента (0,5); ортопедической стоматологии – ассистента (0,25); полиคลินิกической педиатрии и протопедики детских болезней – заведующего кафедрой; полиคลินิกической терапии и общей врачебной практики – ассистента (0,5); протопедики внутренних болезней – ассистентов (2); психиатрии, наркологии и медицинской психологии – профессора, ассистентов (1,75); судебной медицины – ассистента; терапевтической стоматологии и протопедики стоматологических заболеваний – доцента; управления и экономики фармации – ассистентов (2); факультетской педиатрии и неонатологии – доцента; факультетской терапии, профессиональных болезней и клинической иммунологии и эндокринологии – доцента (0,5); факультетской хирургии и урологии – ассистента; фармакогнозии и ботаники – ассистента; физической культуры – старшего преподавателя, эпидемиологии – ассистента; экономики и управления в здравоохранении – доцента.

Срок подачи заявления - один месяц со дня опубликования.

Документы на конкурс подавать на имя ректора академии по адресу 650029,

г. Кемерово, ул. Ворошилова, 22а.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Фонд имущества Кемеровской области («Кузбассфонд») на основании решения КУГИ Кемеровской обл. от 22.12.2010г. №3-2/5922, от 14.01.2011г. №4-2/30, №4-2/31 проводит открытый по форме подачи предложений аукцион по продаже в собственность следующих земельных участков:

№ лота	Адрес земельного участка	Кадастровый номер	Площадь, кв.м	Разрешенное использование	Начальная цена, руб.	Сумма задатка, руб.	Шаг аукциона, руб.
1	Кемеровская обл., Прокопьевский район, в границах СХПК «Зенковский»	42:10:0205008:1472	99983,35	Для размещения отвала вскрышных пород	4 653 918	930 784	232 696
2	Кемеровская обл., Прокопьевский район, в границах СХПК «Талдинская»	42:10:0107007:0444	145292	Для строительства и эксплуатации промышленных объектов шахты «Талдинская-Южная»	6 764 347	1 352 869	338 217
3	Кемеровская обл., Прокопьевский район, в границах СХПК «Талдинская»	42:10:0107007:0445	52796	Для размещения склада непродовольственных товаров	2 459 730	491 946	122 986
4	г.Кемерово, Заводский район, севернее комплекса строений №18 по ул.Новгородской	42:24:0101016:123	1178		945 000	189 000	47 250

Задаток перечисляется на р/с «Кузбассфонда»: 4041081030000000002 в ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области, г. Кемерово, БИК 043207001, ИНН 4200000380 и должен поступить не позднее 03.03.2011г. К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку, надлежаще оформленные документы в соответствии с приведенным ниже перечнем и обеспечившие поступление задатка на счет «Кузбассфонда».

**Документы, представляемые для участия в аукционе:** а) заявка установленной формы (2 экз.); б) платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение задатка в соответствии с договором о задатке, заключенным с «Кузбассфондом»; в) опись представленных документов (2 экз.); д) для юридических лиц дополнительно: копии учредительных документов, свидетельство о гос. регистрации, заверенные нотариально; выписка из решения органа управления претендента, разрешающего совершить сделку; е) для физических лиц: документ, удостоверяющий личность. Прием документов для участия в аукционе, ознакомление претендентов с формой заявки, иной информацией об имуществе, условиями договора о задатке, купли - продажи, осуществляется по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, пр. Ленина, 90/4, 3-й этаж (гостиница «Кристалл»), с даты опубликования информационного сообщения до 12 час. 03.03.2011г. по рабочим дням и часам. Для осмотра земельного

## Отчет об итогах голосования

**доводится до сведения лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров открытого акционерного общества «СУЭК-Кузбасс»**

**Полное фирменное наименование:** открытое акционерное общество «СУЭК-Кузбасс» (далее именуемое «Общество»).

**Место нахождения общества:** Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, улица Васильева, дом 1.

**Вид собрания:** внеочередное общее собрание акционеров (далее именуемое «Собрание»).

**Форма проведения общего собрания акционеров:** заочное голосование.

**Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени:** 652507, Российская Федерация, Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, дом 1 (с пометкой «на собрание акционеров»).

**Дата проведения собрания (дата окончания приема заполненных бюллетеней):** 13 января 2011 года.

**Повестка дня собрания:**

1) Утверждение устава ОАО «СУЭК-Кузбасс» в новой редакции.

**Функции счетной комиссии выполнял регистратор:**

- полное фирменное наименование: закрытое акционерное общество «Компьютерсер Регистратор» - место нахождения регистратора: 121108, г. Москва, улица Ивана Франко, дом 8.

- имена уполномоченных им лиц: Потапова Н.В. (председатель), Галкина С.А. (секретарь), Моисеева Н.Л. - члены счетной комиссии.

**Председательствующий на собрании:** Кожарский Павел Валентинович.

**Секретарь общего собрания:** Кулагина Галина Ивановна.

**По первому вопросу повестки дня:** 1) Утверждение устава ОАО «СУЭК-Кузбасс» в новой редакции

число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании по данному вопросу повестки дня общего собрания, составляет 3 770 841 957;

число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в собрании, составляет 3 696 640 005. Таким образом, кворум для принятия решения по данному вопросу имеется.

В соответствии с п.4 ст.49 Федерального закона «Об акционерных обществах» решение по данному вопросу принимается большинством в три четверти голосов акционеров, принимающих участие в собрании лично или через уполномоченных представителей, т.е. для принятия решения необходимо, чтобы «ЗА» было подано не менее 2 772 480 004 голоса.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования:

«ЗА» подано **3 696 600 154** голоса;

«ПРОТИВ» подано 0 голосов;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» подано **19 305** голосов.

**Формулировка принятого решения по первому вопросу повестки дня:**

Утвердить устав ОАО «СУЭК-Кузбасс» в новой редакции.

Председательствующий на собрании

**П.В.КОЖАРСКИЙ.**

Секретарь

**Г. И. КУЛАГИНА.**

**Управление судебного департамента в Кемеровской области** объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы секретаря суда Центрального районного суда г.Новокузнецка.

Лицам, претендующим на вакантную должность, необходимо иметь высшее юридическое образование, знание ПК.

Документы от претендентов принимаются в течение 30 дней со дня объявления о проведении конкурса по адресу: г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, д. 32, каб. № 19.

Дополнительную информацию можно получить в Центральном районном суде г. Новокузнецка по телефону (3843) 45-65-21.

## Информационное сообщение о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков для индивидуального жилищного строительства

Согласно ст. 30.1 Земельного кодекса РФ комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков для индивидуального жилищного строительства:

- площадью до 1000 кв.м, расположенных в г. Кемерово по адресам: **ж.р. Пионер:** ул. 1-я Рязская, 158, **Заводский район:** ул. 2-я Камышинская, 38, **ж.р. Ягунковский:** ул. Центральная, северо-западнее 119, **Рудничный район:** ул. 2-я Парниковская, 1, **ж.р. Промышленновский:** ул. Промышленновское шоссе, юго-восточнее 27/1;

- площадью до 1500 кв.м, расположенных в г. Кемерово по адресу:

**ж.р. Промышленновский:** ул.Ореховая, южнее 3, Рудничный район: ул.Вальцовая, восточнее 2.

**Граждан, имеющих документ, подтверждающий выделение (предоставление) одного из вышеперечисленных земельных участков, просим обратиться с соответствующими документами.**

Заявления и возражения принимаются в течение месяца со дня опубликования сообщения по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 58 (пункт приема в холле 1-го этажа здания), телефоны для справок: 36-27-19, 58-65-51, 58-78-14.

## Извещение

В соответствии со ст. 13, 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Рожнева Тамара Владимировна извещает участников долевой собственности на земли сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 42:09:00 00 000:477 (КП «Куйбышевское») о проведении общего собрания участников долевой собственности 28 февраля 2011 г. в 11.00 (время местное) по адресу: Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. Павловского, 7 (ФГУП «Ростехинвентаризация-Федеральное БТИ»)

Регистрация участников будет проводиться по указанному адресу в день проведения собрания с 10.00 (время местное).

Вопросы, включенные в повестку дня общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения:

1. Определить местоположение земельных участков, выделяемых в счет земельных долей.

2. Утверждение границ земельных участков, выделяемых в счет земельных долей.

Лица, прибывшие на собрание, должны иметь при себе паспорт (доверенность для полномочных представителей) и свидетельство о праве собственности на земельную долю.

## Департамент труда и занятости населения Кемеровской области объявляет конкурс на формирование кадрового резерва государственной гражданской службы Кемеровской области

К участию в конкурсе приглашаются граждане Российской Федерации, имеющие высшее профессиональное образование, отвечающие квалификационным требованиям, владеющие компьютером и современной ортехникой на уровне уверенного пользователя.

**Требования к должностям по каждой группе, перечень документов, бланки заявлений, анкеты, справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, бланк заключения по учетной форме №001-Г/С/у размещены на официальном сайте департамента ([www.ufz-kemegovu.ru](http://www.ufz-kemegovu.ru)), а также на интернет-портале органов государственной вла-**

**сти Кемеровской области ([www.kemobl.ru](http://www.kemobl.ru)).**

**Срок подачи документов:** 30 дней со дня опубликования объявления в газете «Кузбасс».

Документы направлять заказным письмом с отметкой «Конкурс» по адресу: 650060, г. Кемерово, пр. Ленина, 141г, офис 14, отдел управления персоналом департамента труда и занятости населения Кемеровской области.

Несовременно представленные документы, а также документы, представленные не в полном объеме или с нарушением правил оформления, не рассматриваются. Поданные документы возвращаются по письменному заявлению.

Телефоны для справок: 35-40-96, 35-68-00.

[www.kuzbass85.ru](http://www.kuzbass85.ru)

Областная массовая газета «Кузбасс» 650991, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28

E-mail: [t.smolina@kuzbass85.ru](mailto:t.smolina@kuzbass85.ru)

тел. коммерческого отдела (3842) 72-55-47

Распространяется по г. Кемерово и Кемеровской области.

## Прайс на размещение предвыборных агитационных материалов в газете «Кузбасс»

№	Периодичность, день выхода, тираж	Часть полосы	Количество знаков в тексте (с пробелами)	Стоимость с учетом НДС (18%) в руб. (цены даны для ч/б варианта)
1	Вторник 11 056 Среда 11 056	1/1	27 000	74 897
		1/2	12 000	37 045
2	Пятница 11 056 (формат А2)	1/4	6 000	18 331
		1/1	11 000	49 011 ч/б
2	Четверг 31 352 (формат А3)	1/2	5 500	26 443 ч/б
		1/4	2 500	13 008 ч/б

Департамент сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кемеровской области выражает искреннее соболезнование главе Топкинского района Юрию Петровичу Грабко в связи со смертью матери

**Анны Яковлевны.**

